ПАМЯТКА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ
Уважаемые родители!
      Мы живем в обществе, где надо соблюдать определенные нормы и правила поведения в дорожно-транспортной обстановке. Зачастую виновниками дорожно-транспортных происшествий являются сами дети, которые играют вблизи дорог, переходят улицу в неположенных местах, неправильно входят в транспортные средства и выходят из них. 
       Вы для ребёнка всегда являетесь авторитетом и примером в соблюдении Правил дорожного движения. Поэтому ребёнок ведет себя на дороге так же, как и Вы. В целях профилактики возможных ДТП, Вам предлагаются несколько полезных советов.
· Выходите из дома заблаговременно, чтобы оставался резерв времени. Ребенок должен привыкнуть ходить по дороге не спеша.
· Находясь на улице, не спешите, переходите проезжую часть размеренным шагом.
· Выходя на проезжую часть дороги, прекратите разговаривать – ребёнок должен привыкнуть, что при переходе дороги нужно сосредоточиться.
· Не переходите дорогу на красный или жёлтый свет светофора.
· Переходите дорогу только на зелёный сигнал светофора и в местах, обозначенных дорожным знаком «Пешеходый переход».
· На остановках маршрутного транспорта держите ребенка крепко за руку. Нередки случаи, когда ребенок вырывается и выбегает на проезжую часть.
· При высадке из автобуса, троллейбуса, маршрутного такси, выходите первыми. В противном случае ребёнок может упасть или побежать на проезжую часть дороги.
· Привлекайте ребенка к участию в наблюдениях за обстановкой на дороге: показывайте ему те автомобили, которые готовятся поворачивать, едут с большой скоростью и т.д.
· Не выходите с ребёнком на проезжую часть из-за каких-либо препятствий: стоящих автомобилей, кустов, не осмотрев предварительно дорогу. Это типичная ошибка родителей. Нельзя допускать, чтобы дети ее повторяли.
· Помните, что ребенок обучается движению по улице, прежде всего на Вашем примере, приобретая собственный опыт.

Берегите жизнь и здоровье Ваших детей!
